

Правила поведения учеников при пожаре

Основной набор правил учащихся при пожаре выглядит так:

- главные признаки пожара в виде дыма или резкого запаха гари, говорят о том, что необходимо внимательно слушать учителя, который объективно оценивает ситуацию, и занимается обеспечением безопасности детей;
- ни в коем случае не нужно поддаваться какой-либо панике;
- покидать помещение и здание школы нужно быстро, но не бегом, чтобы избежать падений и давки;
- после того, как здание школы было покинуто, необходимо следовать за учителем, который вскоре произведёт перекличку всех учеников вашего класса.

Детей не просто обучаю их ещё и воспитывают, прививая им навыки правильного обращения с огнём, рассказывая и показывая, как нужно вести себя при пожаре, а какие действия предпринимать ни в коем случае нельзя.

Источник: <https://fireman.club/statyi-polzovateley/obshchie-pravila-pozharnoj-bezopasnosti-v-shkole/>